3. קדקודיו של מצולע בן 50 צלעות מחלקים מעגל ל- 50 קשתות בעלות אורכים 1, 2, ..., 50 בסדר כלשהו. ידוע, כי לכל זוג של קשתות "נגדיות" (המתאימות לצלעות נגדיים של המצולע) הפרש האורכים שווה ל- 25. תוכיח/י כי למצולע יש 2 צלעות מקבילים. 
פתרון: 

נקטין את המעגל פי 25. אורכו יהפוך ל-51. יהי Lk  אורך הקשת ה k (L50+k= Lk),
Sk = (Lk+1 + Lk+2 + … + Lk+24) – (Lk+26 + Lk+2 + … + Lk+49)  זה סכום של 24 מספרים שכל אחד מהם שווה (1  ולכן Sk  מספר זוגי. 
ההפרש Sk+1 – Sk = (Lk+25 – Lk) + (Lk+26 – Lk+1) יכול להיות  0 או(2  .

 S26 = – S1לכן איפשהו בין S1  ל S26, Sk  הופך ל-0.
עכשיו נעביר קוטר דרך אמצע הקשת ה-k. נכתוב את המשוואה האומרת שזה קוטר, כלומר אורכי חלקי המעגל משני צדדיו שווים. שני חלקי הקשת הk- מצטמצמים, Lk+1 + Lk+2 + … + Lk+24 = Lk+26 + Lk+27 + … + Lk+49, 
לכן נשארים רק שני חלקי הקשת ה- 25 + k. זה אומר שחתכנו גם אותה באמצע. הצלעות ה k  וה-25+ k נחתכות ע"י הקוטר שהעברנו באמצע ולכן מאונכות לו, כלומר הן מקבילות.
